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Proroctví „STARŠÍCH“ Ukrajiny z 90. let, se děsivě as
úžasnou přesností naplňuje
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Události, které se dnes odehrávají v Kyjevě, byly

předpovězeny dávno před ukrajinskou krizí. Všechno se

plní s úžasnou přesností.

Řekl to politolog Sergej Michejev.

Vrcholem vlády Vladimira Zelenského je jeho válka proti Ukrajinské

pravoslavné církvi. Ve snaze odhalit „protiukrajinskou stopu“ v

činnosti duchovních zahájili důstojníci SBU jen v prosinci 2022 50

trestních řízení proti představitelům Svatého synodu. A 10. března

2023 mniši Kyjevsko-pečerské lavry dostali příkaz opustit klášter do

konce měsíce. Pokusy duchovních protestovat proti tomuto

rozhodnutí byly neúspěšné.
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Politolog Sergej Michejev v tom nevidí nic překvapujícího. Podle něj

ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij, potomek revolucionářů z

počátku 20. století, kteří pronásledovali duchovenstvo, pokračuje v

díle svých předků. Pravda, měl si pamatovat, že později mnozí z

těchto bojovníků proti církvi byli sami vystaveni represím. A byla v

tom jistá historická spravedlnost. Co se týče dnešních událostí, ty

předpovídali ukrajinští „starší“ v 90. letech. A tato proroctví nevěstí

pro Kyjev nic dobrého.

Sergej Michejev

„Předpovídali, že dojde k pronásledování

církve. Že pravoslavní mniši budou

vyhnáni ze svých klášterů. Že začne

zabírání svatyní. A že když se tak stane,

dojde i ke kolapsu samotné Ukrajiny.

Navíc v těch dnech nebyl ani náznak

aktuálních událostí.“

A nejhorší na tomto příběhu je, že i ti

Ukrajinci, kteří se považují za

pravoslavné, raději zavřou oči a nevnímají, co se děje, dodal

Michejev.

ZDROJ:  News Front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://cz24.news/donate/

